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HERB GMINY MIĘDZYRZECZ


OPIS  HERBU  GMINY  MIĘDZYRZECZ

W błękitnym polu brama forteczna między czterema wieżami w białym kolorze, ze spiczastymi daszkami w kolorze srebrnym. Wewnętrzne wieże z dwoma otworami strzelniczymi w kolorze błękitnym. Brama w kolorze czerwonym na jej tle biały orzeł wielkopolski. Nad bramą daszek w kolorze srebrnym zwieńczony dwiema chorągiewkami  szczytowymi zwróconymi w przeciwne strony, z kulkami u podstawy i gwiazdkami czteroramiennymi na szczycie. Chorągiewki, kulki i gwiazdki w kolorze złotym. Cała tarcza obwiedziona czarną bordiurą.

Opracował Ryszard Patorski, 1992
ZASADY UŻYWANIA HERBU
Wizerunku herbu – przy zachowaniu jego poszanowania – używają organy Gminy i jednostki organizacyjne Gminy. Mogą go również używać organy powiatu i jednostki organizacyjne powiatu, a także fundacje, stowarzyszenia, kluby, przedsiębiorcy i inne jednostki organizacyjne mające siedzibę na terenie Gminy. 
Wizerunku herbu używa się poprzez umieszczanie go w pomieszczeniach urzędowych, salach posiedzeń, salach wykładowych i lekcyjnych oraz gabinetach kierowników jednostek, a także poprzez umieszczanie na drukach i blankietach firmowych i korespondencyjnych, pojazdach, budynkach oraz przedmiotach użytkowych. 




Załącznik Nr 2 


do uchwały nr V/58/2003 


Rady Miejskiej w Międzyrzeczu


z dnia 25 marca 2003 r.
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